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ПЕКИНГ - Кинеска државна телевизија је данас критиковала амерички споразум о
подизању лимита за дуг, договорен синоћ у последњем тренутку како би био спречен
банкрот највеће светске економије.

  

Споразум садржи "више помпе и церемоније, него суштине," пренела је кинеска ТВ.

  

Споразум, који је после тешких преговора обелоданио председник Сједињених
Америчких Држава Барак Обама, предвиђа повећање лимита за дуг од 14,3 билиона
долара за најмање 2,1 билион долара и смањење буџетских издатака за више од 2,4
билиона долара.

  

"Амерички порески обвезници и власници обвезница у свету су изненада схватили да је
дужничка криза само инструмент, да је главна брига да се стекне више политичког
капитала за предстојеће председничке изборе," објавила је Централна телевизија Кине
у ретком осврту на тај споразум.

  

Влада Народне Републике Кина још није званично реаговала на тај споразум који ће,
како се нада, спречити катастрофални банкрот највеће светске економије. Тај споразум
још треба да данас касније буде одобрен у оба дома Конгреса у Вашингтону.

  

Најновији амерички подаци показују да је НР Кина, друга по величини привреда у свету,
далеко највећи власник америчког дуга, са 1,16 билиона долара, колико је у мају имала у
власништву.

  

У Пекингу је због чега изражавана забринутост за инвестиције НР Кине у САД.

  

Кинески државни медији су прошле седмице критиковали САД због несугласица у
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преговорима о повећању границе за задуживање, упозоривши да законодавци у
Вашингтону тиме ризикују да депресирају долар, подстакну глобалну инфлацију и гурну
међународну привреду у још једну рецесију.

  

Немачки лист "Зидојче цајтунг" примећује како је Одговорнима у Пекингу јасно да не
могу тако лако да продају америчке обвезнице, па морају бити веома опрезни са даљим
потезима како не би дошло до ширења страха и панике.

  

"Брзо окретање леђа долару није могуће, јер то би га обезвредило. Са друге стране, брз
прелазак на евро-резерве у Европи није добродошао, јер би нагло јачање евра утицало
на поскупљење европског извоза," указао је немачки дневник са највећим бројем
читалаца.

  

Дневник који излази у Минхену даље наводи како би продаја америчких обвезница
такође снажно ослабила долар у односу на кинески јуан, што би велики ударац за
далекоазијску економију, која је у великој мери зависна од извоза, пре свега извоза
јефтиних производа у САД.

  

(Танјуг)
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